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ATA DA 78 SESSAO LEGISLATIVA ORDINARIA

Aos dois dias do mes de maio do ano de dois mil e vinte e tres, as dezenove horas no
Edificio do Pago Municipal "Prefeito Aloisio Silva Nascimento", onde funciona o Poder
Legislative, sito a Avenida Ana Rocha de Oliveira, n8 548, realizou-se a SETIMA Sessao
Legislativa Ordinaria da 15? Legislatura e 35 Periodo Legislative, sob a presidencia do Edil
Senhor Marcelo Vicente e secretariado pelo Vereador Washington Roberto Azevedo;
Estiveram presentes na Sessao os seguintes vereadores: Jorge Donizete Siqueira, Jose
Marcio Lopes da Silva, Lindomar Manoel Joaquim, Luciana Aparecida de Oliveira, Marcelo
Vicente, Mariene Aparecida Maia dos Santos, Rubens de Mello Teixeira da Silveira, Vagner
Vinicios da Costa e Washington Roberto Azevedo. Com numero legal em Plenario a
Presidencia deu por aberta a presente Sessao; Em seguida fez a votagao da ultima Ata,
sendo aprovada por unanimidade; Em seguida o senhor presidente fez mengao de
algumas datas comemorativas, sendo elas: Dia Internacional da Liberdade de Imprensa,
comemorado no dia 03 de maio; Dia do Parlamento, comemorado no dia 03 de maio; Dia
do Sertanejo, comemorado no dia 03 de maio; Dia da Lingua Portuguesa, comemorado no
dia 05 de maio; Dia Nacional das Comunicagoes, comemorado no dia 05 de maio; Dia
Mundial de Higienizagao das Maos, comemorado no dia 05 de maio; Dia da Matematica,
comemorado no dia 06 de maio; Dia do Psicanalista, comemorado no dia 06 de maio; Dia
do Oftalmologista, comemorado no dia 07 de maio; Dia das Maes, comemorado no dia 08
de maio; Dia Nacional do Turismo, comemorado no dia 08 de maio; Dia do Artista Plastico,
comemorado no dia 08 de maio; Dia da Cozinheira, comemorado no dia 10 de maio; Dia
da Cavalaria, comemorado no dia 10 de maio; Dia da internacional da Enfermagem e do
Enfermeiro, comemorado no dia 12 de maio; Dia da Aboligao da Escravatura, comemorado
no dia 13 de maio; Dia do Gerente Bancario, comemorado no dia 15 de maio; Dia do
Assistente Social, comemorado no dia 15 de maio; Dia Internacional da Familia,
comemorado no dia 15 de maio; Logo apos foram lidas e aprovadas por unanimidade as
seguintes indicagoes: INDICAÿAO 55/2023 de autoria dos vereadores: Jose Marcio Lopes
da Silva, Marcelo Vicente e Washington Azevedo; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro
das possibilidades legais e orgamentarias, no sentido de dar manutengao na Estrada TFR
020, mais conhecida como Estrada Boiadeira); INDICAÿAO 58/2023 de autoria dos
vereadores: Marcelo Vicente, Washington Azevedo e Jose Marcio Lopes da Silva; (Indicam
ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orgamentarias, para que
providencie uma piscina de hidroginastica); INDICAÿAO 59/2023 de autoria dos
vereadores: Jose Marcio Lopes da Silva, Marcelo Vicente e Washington Azevedo; (Indicam
ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orgamentarias, providencie a
iluminagao da Ciclovia da Rod&da Prefeito Aloisio Silva Nascimento); Nao havendo mais
materias para of Expediente a Sessad foj suspensa por cinco minutos para o intervalo
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regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessao foi reaberta na Ordem do Dia; Nao
havendo vereadores inscritos nas Explicates Pessoais para fazer uso da palavra o
presidente Marcelo Vicente declarou em nome de Deus encerrada a 1- Sessao Legislativa
Ordinaria as 20 horas e 22 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que apos
lida e aprovada pelo Plenario sera devidamente assinada pelos Membros da
Mesa ****-****************************************************************

Plenario "Vereador Natal Deo", 02 de maio de 2023.
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